



За минувшие сутки от мошеннических действий пострадали 7 граждан, которые перечислили мошенникам более 1 800 000 рублей.

В дежурную часть отделов полиции Управления МВД России по городу Новороссийску обратились местные жители, которые стали жертвами мошеннических действий.

Это только анонс, а сама публикация [здесь](#).

Уважаемые граждане! Не относитесь к правилам финансовой грамотности небрежно, соблюдайте меры безопасности:

Автор: Пресс-служба Управления МВД РФ по городу-герою Новороссийску
14.01.2022 15:40

- если вам позвонили из банка, и сообщают данные, которые вызывают подозрение, сразу положите трубку и позвоните по официальному номеру, указанному на обороте Вашей банковской карты;

-не называйте коды и пароли из поступающих сообщений, не переходите по ссылкам и не скачивайте неизвестные приложения;

-ни под какими предложениями не сообщайте данные карты, пароли и другую персональную информацию;

-не принимайте важных финансовых решений поспешно;

Если понимаете, что вы доверчивый человек, при поступлении звонка от неизвестного - ПРЕРВИТЕ РАЗГОВОР или не поднимайте трубку неизвестных абонентов.

Расскажите об этих правилах своим родным и близким.